第2回 久慈あまちゃんマラソン大会

Tシャツデザイン募集

テーマ「海女」

【公募期間】 平成29年5月 15 日(月)~6月 30 日(金) 必着 【賞品】 最優秀作品(1点)・・・久慈市特産品又は商品券3万円分

※詳細は裏面をご覧ください。

第2回久慈あまちゃんマラソンTシャツデザイン募集!

【募集概要】

久慈市では今回第2回となる「久慈あまちゃんマラソン大会」を開催するにあたり、ランナーの皆さんに 参加賞として配布する T シャツのデザインを募集します。

【募集規定】

《募集デザインについて》

デザインテーマは「海女」です。

《様式について》

- ・作品は紙で提出し、任意の A4 白色用紙を使用して下さい。
- ・使用する色は3色まで(色の組み合わせは自由)とします。

・0.5mm以上のボールペン又はサインペンを使用して下さい。

・作品と一緒にデザインの説明についても文書で提出するようお願い致します。

《Tシャツについて》

•Tシャツの色は紺色(濃い青)です。

・デザインはTシャツの背中部分に印刷されます。

《応募資格》

・全国どなたでも応募でき、プロ・アマ問いません。但し、未成年の方は保護者の承諾が必要です。

・応募は一人 1点とします。

《採用作品のお取り扱い及び著作権について》

- ・採用作品の使用にあたっては、必要に応じて作品に変更・修正を加える場合や、単色・モノクロで使用する場合があります。
- ・応募者が著作権を有するオリジナル作品であり、他のコンテスト等に入賞したことのない作品に限ります。
- 第三者が著作権等の権利を有している著作物を利用していない作品に限ります。
- ・受賞作品については受賞と同時に久慈市に対して当該作品の著作権を無償譲渡するものとし、その一切 の権利は、久慈市に帰属するものとします。

《応募作品の取り扱いについて》

- ・応募作品は返却致しません。
- ・作品の応募に関する費用(郵送料等)は、すべて応募者の負担となります。
- ※第2回あまちゃんマラソン大会参加賞Tシャツデザイン募集要項は久慈市のホームページ及びfacebook にも記載しておりますのでご確認ください。

「※久慈市ホームページ URL:http://www.city.kuji.iwate.jp

※久慈市 facebook URL:http://www.facebook/com/amachan.marason/

【応募先・問い合わせ先】

住所・氏名・電話番号等必要事項を忘れずにご記入の上、郵送にてご応募下さい。

〒028−8030

岩手県久慈市川崎町1-1

久慈市教育委員会生涯学習課

「第2回久慈あまちゃんマラソン大会参加賞 T シャツデザイン係」宛て TEL:0194-52-2156 ※ここに入ります。

〈裏〉